

花開的季節 - 2021 第一期 佳作 石門國小 王○伶

- 3 年級 6 班

春天來了，悄悄的乘著風獅子而來，她就是春神來了。把動物們都喚醒了！棕熊從山洞裡出來了，小鳥也開始迎接春神，螞蟻正搬著食物要給春神享用，花兒們也都被喚醒了。

海芋就像一座漂亮的舞台，給愛唱歌跟愛跳舞的小蜜蜂和蝴蝶展現牠們的實力；海芋的花蕊也像一張張的椅子，給正在辛苦搬食物的小螞蟻們歇息。海芋代表的花語是純潔和幸福，就像春天帶給人們的感覺一樣，充滿了溫暖和希望。當春風輕輕吹拂著海芋，迎風搖曳的海芋就像在跟人們說：「哈囉！春神降臨了！」這時，我喜歡在風大時，在它耳邊說：「一起來跟風先生跳舞吧！」

每當我看到繡球花時，心裡總會有幸福又美滿的感覺，暖呼呼的。春天時，我們家去參加婚禮時，總會帶著繡球花，祝她們全家幸福又美滿。假日時，我們來到了一大片長滿繡球花的地方。近看時，感覺一朵花裡面就像有住著一家子一樣，彼此互相守護著彼此；遠看時，感覺她們在坐團圓桌。遠看，近看，都有著不一樣的感受。近看時，看它們湊在一起，感覺暖洋洋的；遠看時，是一幅幸福的團圓圖。

當我看到木棉花的時候，紅紅的顏色讓我想到媽媽對我的愛，我會把它排成愛心形狀，給媽媽看。當我把木棉花排成愛心時，排得越大，就代表我越愛媽媽。我覺得木棉花長得有點像一隻手掌，把手掌向上微開的樣子；遠看，則像一顆羽毛球，讓人想將它往天空高高的拋去。有一次，我們去稻穀工廠時，附近有條道路兩旁開滿了木棉花，姐姐說：「真是漂亮的木棉花呀！」整排火紅的木棉花就像在排隊歡迎著，春天來了！

在經歷過寒冷的冬天以後，樹上開始長出樹葉的小寶寶，小草變成翠綠的顏色。花兒隨著風先生擺動。美麗的花兒開了，小鳥兒唱著歌，蝴蝶跳著舞，全世界的萬物都在歡迎這個花開的季節來臨了。